
Новини по Україні

65% украинцев все еще с недоверием относятся к банкам, тем не менее этот показатель
ниже, чем в феврале этого года (80%). Об этом свидетельствуют данные исследования
Research & Branding Group.

В вопросе доверия жителей Украины к отдельным валютам наблюдается ряд
региональных особенностей. Так жители западных регионов больше склонны хранить
сбережения в гривне (32%). Все остальные регионы советуют евро (центр – 30%,
юго-восток - 26%). 

Исследование проводилось с 1 по 12 ноября 2009 года. Опрошены 3117 респондентов во
всех областях Украины и АР Крым по квотной выборке (квоты устанавливались по полу,
возрасту и области проживания). Выборка репрезентативна для населения старше 18
лет. Предельная ошибка выборки (для Р=0,954) составляла ±2,2%.
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